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ВЛИЯНИЕ ПОВЕРХНОСТИ НА ПРОЦЕС РЕЗАНИЯ 

 

Прокопій В.С. 
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного 

 

Вчені, що займаються в даній проблемі досліджували такі середовища як стеаринова 

кислота, парафін, свинець, графіт і т.п. тверді мастила, що наносяться на оброблювану 

поверхню, показали, що навіть без подачі на передню грань різця рідкого мастила можна 

досягти такого ж позитивного ефекту збільшення коефіцієнта різання (кута зсуву), 

зменшення сил різання і поліпшення стану обробленої поверхні, який досягається в умовах 

різання із застосуванням мастильно-охолоджувальної рідини. Крім того, такий же ефект, як 

при використанні твердого змащення, був отриманий при проведенні експериментального 

різання з утворенням масляної плівки шляхом нанесення на оброблювану поверхню 

ріпакової, парафинового і касторової олії. Отже, вплив середовища на оброблюваної 

поверхні може виявитися таким же сильним, як у випадку різання зі звичайною подачею 

мастильно-охолоджувальної рідини на передню грань різця. Тому в даному випадку при 

дослідженні різних факторів можна застосовувати ті ж самі методи, які використовуються в 

разі вивчення різання із застосуванням звичайних методів подачі мастильно-

охолоджувальної рідини. 

Покривають плівки з жирних кислот, рослинних жирів, мінеральних масел, парафіну і 

т.п. речовин, хоча і володіють деякими відмінністю, в основному надають однакову дію на 

процес різання. З урахуванням цього подібності для проведення даного експерименту з 

різними передніми кутами різання була обрана стеаринова кислота, що дає найбільш 

відчутний ефект. 

Випробування проводили за наступними умовами: 

- спосіб різання: ортогональное різання зі швидкістю I м/хв за рахунок подачі столу 

вертикально-фрезерного верстата. 

- опрацьований матеріал: в основному мідь; крім того, м'яка сталь, алюміній і латунь 4: 

6. 

На довжині різання 250 мм були розташовані три послідовних зони довжиною по 80 

мм: допоміжний ділянку, ділянку з покриттям і очищену ділянку; товщина оброблюваного 

лі¬ста - 3 мм. 

Ріжучий інструмент: твердосплавний різець (Т15К6); передній кут α = 20 °, 25 °, 30 °, 

35 °; задній кут γ = 6 °; заточка алмазним кругом. 

Коефіцієнт різання: на довжині різання 80 мм цей коеффіціент визначали за 

результатами виміру довжини стружки. 

Під впливом шару стеаринової кислоти коефіцієнт різання збільшується. При різанні 

очищеної поверхні коефіцієнт різання зростає зі збільшенням глибини різання, поступово 

наближаючись до характерної для даного переднього кута величиною. 
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